

拨打96060报名“最值得一看的家装样板之旅”,可获锦华14周年好礼一份

贵精不贵多 一日看遍三大最IN装修风格

你还在通过比较网站上、杂志上的图片来确定自己的装修风格吗?还在纠结设计师为你描绘的装修效果图会以怎样的方式呈现吗?9月1日,“最值得一看的家装样板之旅”首班发车,不仅将带广大读者参观锦华装饰的两套施工工艺样板房,还将带大家去锦华家装实景体验文化节现场参观三套设计实景样板房。通过快报96060热线提前预约报名,到场签到还可获赠惊喜好礼。



锦华装饰设计图片

三种主流设计风格看个够

在一个场地看三种主流设计风格的样板房,这是“最值得一看的家装样板之旅”的最大亮点。之所以能实现这一点,得力于9月1日~3日在长江路文化艺术中心举办的锦华家装实景体验文化节。作为南京首个1:1实景样板间展会,该文化节将展示三套全新设计的1:1实景样板间。这三套样板间的面积都在120㎡左右,设计用时3周多,预计搭建需花费3天3夜,样板间的打造耗资预计约百万元。“这三套实景样板间分别为现代简约、欧式古典和现代奢华三种风格。”负责这次实景样板间设计的锦华装饰设计研发中心王松石介绍,选择这三种风格是因为经过锦华装饰的调研发现,这三种风格占据了南京市场近8成,可以满足绝大部分消费者的喜好。

比一般样板房更具可看性

目前大多数家装业主所能参观到的设计样板房,都是施工完成后的效果,一般家具、配饰等都没有进场。“家具和配饰往往能起到画龙点睛的作用,不看完整的作品,就不知道设计师最后的点睛之笔的真实水准。”王松石说,即将亮相的三套实景样板房,将以入住标准来打造。“厨房、书房、卧室、客厅等空间一应俱全,厨具、床、沙发等家具样样不少,还有灯饰等装饰品,几乎就是真正的家。”

据悉,锦华将安排专门的接待

人员,为大家详细解析这三套样板房设计的精妙之处。“读者可以在现场亲身体会装修风格,了解材料使用及软饰搭配技巧,同时,还可与锦华装饰的专业设计师就自己家的户型进行面对面沟通,勾画属于自己的独一无二的家。”

最一般材料的非一般效果

很多家装业主在选择装修主材时觉得有些手足无措,因为很难想象它们在自己的家中会以什么样的面貌呈现。所以,此次快报“最值得一看的家装样板之旅”将特别把主材的应用指导也作为样板房的重点解析部分。“比如地板上墙、瓷砖斜铺,哪怕使用的是最一般的材料,只要运用得当,也能呈现出非同一般的设计效果。”活动主办方相关负责人表示,如果广大业主有这方面的疑问,可以带着问题到现场与设计师进行交流。

■活动链接

作为“最值得一看的家装样板之旅”的首个支持单位,正值14周年庆的锦华装饰为参加活动的快报读者准备了多重好礼:提前预约报名并现场签到,即可获得价值68元的锦华14周年礼品一套;现场签到还将获赠6000元材料基金和价值8000元的厨房品牌家电四件套;还可参加抽奖,惊喜连连。

报名电话:96060
咨询热线:84783564

现代快报记者 王燕



冠特丹麦风情衣柜

冠特丹麦风情衣柜6周年大型促销在即 高标准锤炼出环保衣柜

9月8日、9日,冠特丹麦风情衣柜将在江东门金盛国际家居举办“丹麦风情衣柜6周年大型促销活动”。凡提前预订的客户交100元,定金6倍升值;交纳1000元定金均送美的电饭煲一台(消费满5000元);交纳1000元定金均送“凡人居”家纺四件套(消费满20000元)。冲浪板、百叶板系列,原价780元/㎡,特供价468元/㎡。

品牌 衣柜界的翘楚

据介绍,冠特丹麦风情是中国10大衣柜品牌之一,产品线涵盖定制衣柜、书柜、衣帽间、鞋柜、推拉门、隔断门、酒柜、厅房组合柜等,销售网络遍及全国34个省、市、自治区,专卖店数量300多家,是目前专业定制衣柜行业最具规模的生产厂家之一。冠特丹麦风情拥有占地面积5万平方米的大型现代化生产基地,高端市场占有率达80%以上。冠特集团五年内的战略目标是成为衣柜、家具、整体厨房、室内门为一体的大型整体家居连锁机构,构筑华南、华东、华北、西南、西北五大生产基地,打造中国首屈一指,并在全球有重要影响力的整体家居高端品牌。

质量 打造环保衣柜

冠特丹麦风情南京公司总经理吴从兵介绍,一些小衣柜企业生产环节其实隐藏着不少危险,消费者如果选购时不注意,往往会给人身体健康带来伤害。比如,各种人造板在加工过程中需使用胶粘剂、硬化剂、防水剂等化学原料,它们都会释放出对人体有害的物质——游离甲醛。其次,一些处理

衣柜表面的油漆和加工过程中使用的黏合剂中也含有甲醛和苯。另外,为了美观,一些衣柜上还装饰有电镀金属配件或玻璃,其中也含有氟化物和铅等有害物质。

吴从兵就环保衣柜选购标准提出了自己的看法,衣柜有害气体释放量主要取决于板材的环保级别、使用的油漆。冠特丹麦风情衣柜始终坚持构筑健康卧室,打造环保衣柜。冠特板材一直执行的是欧洲E1级环保标准,实木板材更是已达到E0级,而且冠特还首家推出当今世界上最高环保等级的E0级板芯。另外,衣柜的再使用功能也是减少污染和省钱的好办法,设计容易维护、可再次或重复使用,可以部分更替的产品,冠特丹麦风情定制衣柜在这方面有着无可比拟的优越性。“比如,减少产品的体积和用料,减少产品制造和使用时的能源消耗,免掉不必要的功能。” (陈勇民)

■活动贴士

活动时间:(预售)即日起至9月7日
(活动日)9月8日、9日
活动地点:江东门金盛国际家居3楼B3号丹麦风情家居生活馆

不合适的桌椅易诱发近视、驼背、颈椎病 桌椅挑对了,妈妈才放心

临近9月,中、小学开学如期而至,为前途为理想奋斗不息的学生们又将迎来新一轮的奋发苦读,这也意味着课桌椅等与学习相关的家具将陪伴孩子更长的时间。但是,你家孩子的课桌椅是否合适呢?

警惕 书桌椅成为慢性健康杀手

南京同仁医院沈医生告诉记者,不当的高度、距离、姿势都可能导致孩子近视、驼背甚至脊椎侧弯。目前近视率的数值在小学生、初中生、高中生中的比例分别达到28%、60%、85%,儿童脊柱侧弯、驼背增加显著,同时颈椎病发病率趋于低龄化。沈医生说,这些和孩子的桌椅高度不合适、光线运用不科学等息息相关,更重要的是,不合适书桌椅对孩子健康的影响是“温水煮青蛙”式的,在不知不觉中对孩子健康造成不可逆转的伤害。

看孩子专用的功能书桌椅,为此记者特地去市场上先行考察了专业儿童家具的特点。

易升降、可倾斜、抽屉防滑免掉落等是该类家具的创新之举。易升降功能可使书桌轻松实现53到79厘米的同步连续调整,适应了身高1.1米到1.9米的需求,涵盖了孩子整个成长过程;可倾斜是指桌面局部可进行0到80度、12挡角度调整,分别为孩子的书写、阅读、绘画等不同用途提供最佳角度,有效预防驼背、近视、颈椎病;抽屉、拉手使用三节导轨,往外拉时,不会滑落砸伤孩子,往里推时,还有阻尼预防孩子用力过猛夹伤手指。

■报名贴士

快报儿童家具团购活动“妈妈放心团”火热招募中,我们不仅为父母们打造一个完全放心的团购活动,更为大家力争专属的优惠。

报名热线:84783564

现代快报记者 顾金晶



装修背后究竟隐藏着多少猫腻?

装修十大核心问题,专家带您走进施工现场实景体验

形形色色的家装大课堂您也许听说过很多、参加过很多,你的疑惑都得到最科学合理的解答了吗?传统家装课堂大多选择室内场所,进行理论教学,消费者难以理解,本周末起,龙瑞装饰“家装课堂·实景教学”将由装修专家带领消费者走进施工现场,针对装修过程中核心问题进行剖析,消费者可以更直观地对装修施工有充分的认识。



16毫米、20毫米管深度不少于31毫米、35毫米

品牌企业报价 究竟高在哪儿?

一线品牌企业的装修价格通常高于二线和三线企业,这是无可否认的市场现实,已经成为消费者的共识,不明就里的消费者一定会追问,凭什么?值不值?9月1日、2日每天上午9:30,龙瑞装饰“家装课堂·实景教学”专车,将恭候各位满腹疑问的消费者,带领大家参观处于水电、瓦木、油漆、成品保护等施工各个阶段的实景样板间,进行专业的实景解析。

记者带着广大消费者的疑惑采访了龙瑞装饰负责人,他告诉记者:“品牌企业的报价不仅包括完成装修工程所消耗的基础成本,而且在整个装修服务的价值链上每一个环节,它的技术含量、工艺含量、服务程度等等,都有普通家装公司无可比拟的专有价值,对于一线品牌企业而

言,就直接意味着成本的上升。”

该负责人告诉记者,龙瑞装饰一直追求合理的利润,虽然在价格上高于二线、三线的企业,但是其创造的价值要远远高于价格。拿二三线企业的价格来比,龙瑞的价格是略高的,但在一线品牌企业的阵容里,龙瑞装饰的价格是相对较低的,其负责人说:“龙瑞装饰是一个摒弃短期繁荣的企业,其报价不仅经过大量的市场调研工作,而且经过严格的成本核算,通过科学的管理保证公司的合理利润,从而使得企业能够可持续发展。”

这些施工数据 你知道多少?

水电施工时必须先弹两道水平线,一道是插座下口水平线,距离地面35cm;一道是开关下口水平线,距离地面135cm;埋不同规格的线管,线槽的深度也有相应的严格规定:排16毫米

的线管,线槽深度为31毫米,排20毫米的线管,线槽深度为35毫米;在吊顶工艺中,使用轻钢龙骨,主龙骨的间距不得大于60cm,副龙骨的间距不得大于30cm……

那么,这些数据规范是怎么产生的?这些数据规范对施工有哪些影响?按照这种升级改良后的标准打造出来的施工实景状况又是如何?这个双休日上午9:30,从山西路军人俱乐部内书市5楼(龙瑞装饰)出发,装修专家带您走进施工现场,通过实景为您一一道来。

(顾金晶)

